EM Esit bsimeli dizlemdeki K, L, M
vektorleri sekildeki gibidir.

Buna gore,

—_— —

. K=L

. K-M =L
M. K+L+M=0
egitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)lvell E)lvelll

E Ayni diizlemde bulunan K, L, M, ~
N vektéreri sekildeki gibidir. 1t
Buna gore, K
L K= /

I JK+Lj =M+N y o

M. C+N=K+M N,

esitliklerinden hangileri dogrudur?

(Bolmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E) Il ve lll

E Ayni diizlemde bulunan K, L, M, K R
N vektorleri sekildeki gibidir. b
Buni gii_-re, - F /E;
. K+N=L : S—
. M—N=K+C Nz

— i ‘N i
. W+ N=— | |
esitliklerinden hangileri dogrudur?
(Bolmeler esit aralikhidir.)
A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvelll
D)l ve llI E)I, Hvelll

I! Ayni diizlemde bulunan (g vektor se-
kildeki gibidir. ] /Ry
Buna gore; i/ﬁ i
. K+M=—L _ /T
. K=M E-i -------
m K+3L=m L




esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmiz Il B) Yalniz lll

D) Ive Il

Ayni dizlemde bulunan dort
vektor sekildeki gibidir.

Buna gore;

C)lvell

E) Il ve Il
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—_— —_— e N- <
. K+M=-N
— . e i
l. L+N=M M
m K-t=2m L
islemlerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) 1ve lll E)ll velll
Ayni dizlemdeki K, L, M, N vek- % 7} b
térleri sekildeki gibi verilmistir. K> .
Buna gére,
T
. —+N=M
I 2
. K+N=2M M
m. c+M=k
islemlerinden hangileri dogrudur?
(Bolmeler esit aralikhdir.)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)lvelll
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Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)C, 4)B, 5C, 6)E,



